
瑞幸咖啡入职考试答案

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、国家气象局地面观测规范规定，降水量仅包括垂直降水，即由空中降落到地面上的水汽凝结物。按照这一标准，下列哪组现象都会被计入“降水量”？（　　）

 A． 雹、霜、雾

 B． 雨、雪、霜

 C． 雪、露、雾

 D． 雨、雪、雹

《正确答案》
D
《答案解析》
降水根据其不同的物理特征可分为液态降水和固态降水。液态降水有毛毛雨、雨、雷阵雨、冻雨、阵雨等，固态降水有雪、雹、霰等，还有液态固态混合型
降水：如雨夹雪等。霜、雾、露不属于垂直降水，不被计入“降水量”。因此D项正确。

2、习近平总书记对实现中国梦作了多次深刻阐述，他强调，实现中国梦要坚持（ ）、弘扬（ ）、凝聚（ ）。

 A．中国道路 中国精神 中国力量

 B．中国制造 中国文化 中国人民

 C．中国道路 中国文化 中国力量

 D．中国制度 中国精神 中国人民

《正确答案》
A
《答案解析》

本题考查政治常识。

2013年3月17日，在十二届全国人大一次会议上当选国家主席的习近平总书记，对中国梦作了深刻阐述。他强调：“实现中国梦必须走中国道路、弘扬中国
精神、凝聚中国力量。中国梦归根到底是人民的梦，必须紧紧依靠人民来实现，必须不断为人民造福，这也集中反映了我们党的性质和全心全意为人民服务
的根本宗旨。”因此，BCD选项错误。

故正确答案为A。

3、甲对公安机关限制其人身自由的行政强制措施不服，向公安机关所在地和户籍所在地的法院均提起了行政诉讼。关于该案的管辖下列说法正确的是（　　）。
 A． 应由公安机关所在地的法院管辖

 B． 应由上级人民法院指定管辖

 C． 应由上述两个法院协商解决

 D． 应由最先收到起诉状的法院管辖

《正确答案》
D
《答案解析》
《行政诉讼法》第十八条规定，对限制人身自由的行政强制措施不服提起的诉讼，由被告所在地或者原告所在地人民法院管辖。第二十条规定，两个以上人
民法院都有管辖权的案件，原告可以选择其中一个人民法院提起诉讼。原告向两个以上有管辖权的人民法院提起诉讼的，由最先收到起诉状的人民法院管
辖。本案中，公安机关所在地和甲户籍所在地的法院均有管辖权，甲向两个法院均提起了行政诉讼，故应由最先收到起诉状的法院管辖。因此D项正确。

4、“罪刑相称，罚当其罪”体现了我国刑法的哪一项原则？（　　）
 A． 罪刑法定原则

 B． 罪刑相适应原则

 C． 法律适用一律平等原则

 D． 公平公正原则

《正确答案》
B
《答案解析》
我国刑法的基本原则有：①罪刑法定原则、②罪刑相适应原则、③适用法律一律平等原则。罪刑相适应原则是指刑罚的轻重与犯罪的社会危害性程度及犯罪
人的人身危险性和应承担的刑事责任相适应。重罪重罚，轻罪轻罚，罪刑相当，罚当其罪。因此B项正确。

5、植物生长素在细胞分裂和分化、果实发育、插条生根的形成和落叶过程中发挥比较重要的作用，这其中生长素的作用表现为两重性：既能促进生长，也能抑制生长。以下描述
中，属于抑制生长的是：

 A．雌花形成

 B．叶片扩大

 C．伤口愈合

 D．果实脱落

《正确答案》
D
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《答案解析》

本题考查科技常识。

植物生长素是由具分裂和增大活性的细胞区产生的调控植物生长方向的激素。植物生长素的主要作用是使植物细胞壁松弛，从而使细胞增长，在许多植物中
还能增加RNA和蛋白质的合成，调节植物生长，尤其能刺激茎内细胞纵向生长并抑制根内细胞横向生长的一类激素。

A项错误，雌花形成是细胞的生长过程，属于促进生长。

B项错误，叶片扩大是细胞的生长过程，属于促进生长。

C项错误，伤口愈合是细胞的生长过程，属于促进生长。

D项正确，果实脱落是细胞的停止生长过程，属于抑制生长。

故正确答案为D。

6、2021年2月20日，习近平总书记在党史学习教育动员大会上指出，在全党开展党史学习教育，是党的政治生活中的一件大事。全党要高度重视，提高思想站位，立足实际、守
正创新，高标准高质量完成学习教育各项任务。要加强组织领导，树立正确党史观，注重方式方法创新，还要（ ）。

 A．在社会广泛开展党史宣传教育

 B．把学习党史同推动工作结合起来

 C．加强理论引导和观念辨析

 D．切实为群众办实事解难题

《正确答案》
D
《答案解析》

本题考查政治常识。

A、B、C三项错误，D项正确，2021年2月20日，党史学习教育动员大会在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重
要讲话。讲话中指出：“在全党开展党史学习教育，是党的政治生活中的一件大事。全党要高度重视，提高思想站位，立足实际、守正创新，高标准高质量
完成学习教育各项任务。一是要加强组织领导。二是要树立正确党史观。三是要切实为群众办实事解难题。四是要注重方式方法创新。”

故正确答案为D。

7、如果要编纂一部大型宋代百科全书，下列选项可能会被编入的是：

 A．景泰蓝的制作流程

 B．昆山腔的代表人物

 C．正负开方术的演算方法

 D．十二平均律的应用范围

《正确答案》
C
《答案解析》

本题考查人文常识。

A项错误，景泰蓝，中国的著名特种金属工艺品类之一，到明代景泰年间这种工艺技术制作达到了最巅峰，制作出的工艺品最为精美而著名。“景泰蓝”这个
称谓最先见于清宫造办处档案。故“景泰蓝的制作流程”不可能被编入宋代的百科全书。

B项错误，昆曲是戏曲的一种，元末明初源于江苏昆山县一带，故称昆曲，又称昆山腔、昆腔或昆剧，因元末居于昆山附近的顾坚创始而得名。故“昆山腔的
代表人物”不可能被编入宋代的百科全书。

C项正确，正负开方术是中国古算法，指中国古代的一种求一元高次方程数值解的方法。这一方法是秦九韶总结和改进了《数书九章》的“开方术”、刘益
的“正负开方术”及贾宪的“增乘开方法”得到的。秦九韶是南宋著名数学家，故“正负开方术的演算方法”可能被编入宋代的百科全书。

D项错误，十二平均律由明代著名律学家朱载堉创建，他制作了世界上第一架定音乐器，代表作有《瑟谱》《律历融通》《律学新说》，有“律圣”之称。
故“十二平均律的应用范围”不可能被编入宋代的百科全书。

故正确答案为C。

8、用于在一定范围内公布应当遵守或周知的事项的公文是（　　）。
 A． 通知

 B． 通告

 C． 公告

 D． 通报

《正确答案》
B
《答案解析》
B项正确，《党政机关公文处理工作条例》第八条规定，通知适用于发布、传达要求下级机关执行和有关单位周知或者执行的事项，批转、转发公文；通告
面向公众，适用于在一定范围内公布应当遵守或者周知的事项，没有特定的主送单位；公告用于宣传重大事件；通报适用于表彰先进、批评错误、传达重要
精神和告知重要情况。

9、下列植物与所属树种对应不正确的是：

 A．云杉——针叶林

 B．桂花树——灌木
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